

# Green Omega 3

Velikost produktu: 60 měkkých želatinových kapslí / 61 g

Položka č. 44191

Ne všechny aminokyseliny jsou vytvořené stejně. Tento doplněk stravy s omega-3 je vhodný pro vegany a nabízí esenciální mastné kyseliny z oleje z řas místo z rybího oleje, aby podpořil vaše zdraví.

Ve srovnání s jinými doplňky stravy s omega-3 vhodnými pro vegany obsahují měkké želatinové kapsle Green Omega 3 jedno z nejvyšších množství DHA a EPA. Každá porce obsahuje 330 mg DHA (kyselina dokosahexaenová) a 160 mg EPA (kyselina ikosapentenová) z čistého rostlinného zdroje – mořských řas. Přidali jsme také olej z lněného semínka, který poskytuje ALA (kyselina alfa-linolenová), a esenciální olej z hřebíčku. Společně vám tyto složky na rostlinné bázi poskytnou úžasný prospěch bez rybí chuti po požití.



## Vlastnosti a prospěch

- DHA přispívá k udržení normální funkce mozku a normálního zraku. Příznivého účinku je dosaženo díky každodennímu užívání 250 mg DHA.
- EPA a DHA přispívají k normální funkci srdce. Příznivého účinku je dosaženo díky každodennímu užívání 250 mg EPA a DHA.

## Původ produktu

Olej z řas je rostlinný zdroj dvou omega-3 mastných kyselin, DHA a EPA, odvozených z řas. Řasy se snadno pěstují. Potřebují pouze sluneční světlo, oxid uhličitý, dusík a fosfor, takže je pěstování řas jednou z mála činností s neutrální uhlíkovou stopou.

Jak roste světová populace a vyvíjí se nátlak na lov volně žijících ryb, alternativní rostlinné zdroje omega-3 kyselin, jako je olej z řas, se stávají čím dál populárnější. Olej z řas poskytuje udržitelný způsob, jak doplnit vaše výživové potřeby, a má pozitivní vliv na planetu.

## Pokyny

Užívejte 2 měkké želatinové kapsle denně.

## Skladování

Uchovávejte na chladném, tmavém místě.

## Varování

Uchovávejte mimo dosah dětí. Pokud jste těhotná, kojíte, berete léky nebo trpíte nějakou nemocí, před použitím kontaktujte lékaře. Neobsahuje ryby. Doplňky stravy nejsou náhradou pestré stravy a měly by být konzumovány jako součást vyvážené stravy a zdravého životního stylu. Nepřekračujte doporučenou denní dávku.

## Složení

Olej z řas (*Schizochytrium* sp.), modifikovaný škrob z tapioky, olej ze semínek lnu (*Linum usitatissimum*), glycerin, voda, vitamín E (jako d-alfa tokoferol), olej z poupat hřebíčku (*Syzygium aromaticum*)\*

\*100% čistý esenciální olej